

Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 47^{ΗΣ} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ 30 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2014

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καθ. Ελπίδα Κερανού Παπαηλιού, Πρύτανης

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης

Φίλιππος Φιλίππου, Εκτελών Καθήκοντα Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών

Τήρηση Πρακτικών

Στέλλα Ιωάννου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός

Α/Α	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
47/ΠΣ/2.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής της Παγκύπριας Ομοσπονδίας Φοιτητικών Ενώσεων με θέμα «Καταρτισμός Γενικής Γραμματείας ΠΟΦΕΝ».</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως η Πρύτανης αποστείλει ευχαριστήρια επιστολή προς την ΠΟΦΕΝ για την ενημέρωση.</p>	Πρύτανης	Άμεσα
47/ΠΣ/3.1	<p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως εγκρίνει την εγγραφή όλων των φοιτητών που εκκρεμεί η εγγραφή τους μέχρι 45 ECTS.</p> <p>Όσον αφορά το αίτημα των δύο φοιτητών για εγγραφή σε 47 και 50 ECTS, το ΠΣ αποφάσισε όπως εγκρίνει την εγγραφή τους μέχρι 45 ECTS καθώς η αιτιολόγηση των οικονομικών προβλημάτων είναι ένα πρόβλημα που αντιμετωπίζουν πάρα πολλοί φοιτητές και όχι μόνο οι δύο συγκεκριμένοι.</p>	Ε. Παπαθανάσογλου	Άμεσα
47/ΠΣ/4.1	<p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως επιλέξει τα πιο κάτω Τμήματα Πανεπιστημίων από τα οποία θα ζητηθεί να υποδείξουν κατάλληλους αξιολογητές για την Εξωτερική Επιτροπή Αξιολόγησης του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών:</p> <ol style="list-style-type: none">1. UCL University College London, Department of Mechanical Engineering2. Technische Universitat Munchen (TUM) – Germany, Faculty of Mechanical Engineering3. Technion Israel Institute of Technology – Israel, Mechanical Engineering/ Materials Science and Engineering	Σ. Χούλης/ Ο. Μαρκίδου	Άμεσα
47/ΠΣ/4.2	<p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως επιλέξει τα πιο κάτω Τμήματα Πανεπιστημίων από τα οποία θα ζητηθεί να υποδείξουν κατάλληλους</p>	Φ. Παναγίδης/ Ο. Μαρκίδου	Άμεσα

	<p>αξιολογητές για την Εξωτερική Επιτροπή Αξιολόγησης του Τμήματος Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Cass Business School – Shipping Trade and Finance, UK 2. University of Antwerp – Transport and Maritime Economics, Belgium 3. Erasmus University Rotterdam – Maritime Economics and Logistics, Holland 		
47/ΠΣ/4.3	<p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως στην επόμενη συνεδρία του καλεστεί η κ. Παπαδήμα για να διευκρινίσει τα ακόλουθα ερωτήματα σε σχέση με την αμοιβή των ΕΕ για θεματοθέτηση και διόρθωση εξωτερικών εξετάσεων:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Γιατί προκύπτει ξεχωριστή αξιολόγηση; 2. Γιατί δεν είναι γνωστό εκ των προτέρων το ποσό; 3. Πως προκύπτει αυτό το επιπρόσθετο ποσό; 	Σ. Παπαδήμα	48 ^η Συνεδρία ΠΣ 17/03/14
47/ΠΣ/4.4	<p>Το ΠΣ ενέκρινε το αναθεωρημένο έντυπο έκθεσης αυτοαξιολόγησης όπως αυτό έχει υποβληθεί από την κ. Ολυμπία Μαρκίδου, Λειτουργό Γραφείου Διασφάλισης Ποιότητας Ακαδημαϊκών. Το αναθεωρημένο έντυπο θα υιοθετηθεί από όλα τα Τμήματα μέσα στα πλαίσια της αξιολόγησης τους από εξωτερικές επιτροπές, αρχής γενομένης από το έτος 2014.</p>	Ο. Μαρκίδου	Άμεσα
47/ΠΣ/4.5	<p>Το ΠΣ, δεδομένου ότι οι ανάγκες ηλεκτρισμού και νερού του θερμοκηπίου για τις ανάγκες του Ευρωπαϊκού Προγράμματος με τίτλο «Ορθολογική Βιοτικών και Αβιοτικών παραμέτρων σε υδροπονική καλλιέργεια τομάτας και μαρουλιού» δεν καλύπτονται από το πρόγραμμα, ενέκρινε την ετήσια κάλυψη των λειτουργικών εξόδων (ηλεκτρισμό και νερό) του θερμοκηπίου ύψους €600-€1200. Τα έξοδα θα καλύπτονται από τα άρθρα 2/213 «Φωτισμός, θέρμανση, καύσιμα» και 2/214 «Τέλη νερού, αποχετευτικά κ.α».</p>	Ν. Τζωρτζάκη/ ΥΔΠ	Άμεσα
47/ΠΣ/4.8	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στον Γιώργο Νικόλα, Εξωτερικό Ειδικό Συνεργάτη, στην ΥΕΔΣ, με εξαίρεση από τη διαδικασία προσφορών.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΠΣ/4.9	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στην Ελιάνα Ηλιοφώτου, Εξωτερική Ειδική Συνεργάτιδα, στην ΥΕΔΣ, με εξαίρεση από τη διαδικασία προσφορών.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΠΣ/4.10	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Πάρη Καϊμάκη, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

47/ΠΣ/4.11	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθ. Βασίλη Γκέκα για μερική απασχόληση της κ. Άντιας Ορφανίδου, χωρίς αμοιβή στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων στο γνωστικό αντικείμενο « Επεξεργασία και Μηχανική Τροφίμων» από 1.3.14 μέχρι 31.08.14.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΠΣ/4.12	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα Δημήτριου Σκαρλάτου για ανανέωση μερικής απασχόλησης του κ. Ανδρέα Γεωργίου, χωρίς αμοιβή στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής στο γνωστικό αντικείμενο « GIS σαν εργαλείο λήψης αποφάσεων: Χωροθέτηση Φωτοβολταϊκού Πάρκου» από 1.4.14 μέχρι 30.09.14.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΠΣ/4.13	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση απασχόλησης του Ορέστη Μαραγκού, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΠΣ/4.14	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση απασχόλησης του Χριστόδουλου Γεωργίου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΠΣ/4.15	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση απασχόλησης του Άθου Αγαπίου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΠΣ/4.16	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση απασχόλησης του Μιχάλη Χριστοφόρου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΠΣ/4.17	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση απασχόλησης του Πλούταρχου Ευλογημένου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΠΣ/4.18	Το ΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση της απόφασης της 15 ^{ης} Συνεδρίας του ΠΣ, ημερομηνίας 7/6/12, για απασχόληση του κ. Δημήτριου Αλεξάκη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΠΣ/4.19	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Branca Cusa, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΠΣ/4.20	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Κυριάκου Θεμιστοκλέους, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα

47/ΠΣ/4.21	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση απασχόλησης του Νικόλα Μιχαήλ, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΠΣ/4.22	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή Στέλιου Χούλη για μερική απασχόληση του κ. Felix Hermerschmidt, χωρίς αμοιβή στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΠΣ/4.23	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή Στέλιου Χούλη για μερική απασχόληση του κ. Μάριου Νεοφύτου, χωρίς αμοιβή στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΠΣ/4.24	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή Στέλιου Χούλη για μερική απασχόληση του κ. Αχιλλέα Σάββα, χωρίς αμοιβή στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΠΣ/4.25	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση απασχόλησης της Χρυστάλλας Πυθάρα, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Νοσηλευτικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΠΣ/4.26	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Χαρούλας Πισκοπιανού, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΠΣ/4.27	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Χριστόδουλου Θεολογίδη, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΠΣ/4.28	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση απασχόλησης του Χριστόδουλου Θεολογίδη, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΠΣ/4.29	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθ. John Evans για αλλαγή στην περίοδο διδασκαλίας του Γιώργου Νικολόπουλου, ΕΕ, στο Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία.	Κ. Χόππας	Άμεσα
47/ΠΣ/4.30	Το ΠΣ αποφάσισε όπως εισηγηθεί στη Σύγκλητο για τις θέσεις ΔΕΠ οι οποίες βρίσκονται σε διαδικασία πλήρωσης να ερωτηθούν οι υποψήφιοι από την ΥΑΔ κατά πόσο ενδιαφέρονται ακόμη για τη θέση που έκαναν αίτηση. Επίσης, το ΠΣ αποφάσισε όπως το αίτημα του Αναπλ. Καθ. Χριστάκη Παπαχριστοφόρου εξεταστεί μαζί με τις υπόλοιπες άγονες θέσεις.	ΥΑΔ	30 ^η Συνεδρία Συγκλήτου
47/ΠΣ/7	Το ΠΣ έλαβε γνώση της επιστολής παραπόνου της κ. Έλλης	ΦΕΤΕΠΑΚ	Σε επόμενη

	Κυριακίδου και το προωθεί στην ΦΕΤΕΠΑΚ για τα σχόλιά της.		συνεδρία του ΠΣ
47/ΠΣ/8	Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Dr. Lee Chatfield, Πρύτανη του University of Central Lancashire με θέμα «Invitation for a visit to The University of Central Lancashire, Cyprus» και αποφάσισε όπως οριστεί ημερομηνία επίσκεψης των μελών του ΠΣ στο εν λόγω Πανεπιστήμιο.	Πρύτανης	Άμεσα
47/ΠΣ/11	Το ΠΣ έλαβε γνώση του αιτήματος της ΠΟΦΕΝ για συνάντησή της με το ΠΣ και αποφασίστηκε όπως καλεστούν στην 49 ^η Συνεδρία του.	Σ. Ιωάννου	49 ^η Συνεδρία ΠΣ
47/ΠΣ/12	Το ΠΣ έλαβε γνώση του αιτήματος μελών του οργανισμού AGEE για συνάντησή τους με το ΠΣ για να συζητήσουν το ενδεχόμενο δημιουργίας τοπικού Παραρτήματος η αντένας στο ΤΕΠΑΚ. Το ΠΣ αντικρίζει θετικά το αίτημα αλλά πριν λάβει τελική απόφαση, το προωθεί στη ΦΕΤΕΠΑΚ για τα σχόλια της.	ΦΕΤΑΠΑΚ	Άμεσα
47/ΠΣ/13.1	Το ΠΣ έλαβε γνώση των πρακτικών της 10 ^{ης} Συνεδρίας Επιτροπής Διεθνούς Συνεργασίας και ενέκρινε τα πιο κάτω αιτήματα βάσει του παραρτήματος που κατατέθηκε: <ul style="list-style-type: none"> • Νέες συνδρομές • Ανανέωση συνδρομών σε διεθνείς οργανισμούς • Σύναψη Διμερών Συμφωνιών • Σύναψη Μνημονίων Συνεργασίας με Κυπριακούς φορείς και • Πρόσκληση για επίσκεψη ΤΕΠΑΚ στο Δήμο Αγίας Πετρούπολης 	ΑΟΙΠΑ	Άμεσα
47/ΠΣ/14.1	Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Καθ. Διόφαντου Χατζημιτσή με θέμα «Εργοδότηση Δρ. Χριστόδουλου Δανέζη (εκλεγμένο Μέλος ΔΕΠ) από Μάιο 2014» και αποφάσισε όπως το παραπέμψει στην Επιτροπή Προσλήψεων και Προαγωγών με την εισήγηση να εγκριθεί.	Επιτροπή Προσλήψεων και Προαγωγών	Άμεσα
47/ΠΣ/14.2	Το ΠΣ ενέκρινε την υπογραφή πρωτοκόλλου συνεργασίας με την Επίτροπο Περιβάλλοντος.	Πρύτανης	Άμεσα